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MEMORIA DE CALCULO PARA CALCULO DE FORMAS
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Dados
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segao lviga := 4,50 m | L |

bv :=25 cm ) I

hv : =30 cm

EXEMPLO DE CALCULO FEITO PARA FORMAS NO CYPECAD

o Elemento Férmas Superficie Volume Barras
I'e (m?) (m?) (m?) (kg)
Wigas 2.70 1.13 0.410 20
Rilares 10.80 = 1.350 143
5 Total - 113 1.760 163
S indices (por m?) = - 1.080 100.00
Superficie total: 1.63 m*

O que ele chama de, Superficie, também faz parte da contabilizag&o para as férmas.

A superficie no CYPECAD ¢ a vista superior da viga, conforme imagem abaixo:

Forma e volume para - VIGA

Ou seja, para viga alta, sempre sera contabilizado para o calculo de superficie o: b

CALCULO DE SUPERFICIE

Superficie

2
i=bv.lviga =1,12m

CALCULO DE FORMAS
Comprimento da viga para a férma

Lvigaforma

= 1viga

L(bp-2)=5,5n

Nota - Sao dois pilares, por isso que na férmula foi multiplicado por 2.

CALCULO DE FORMA DA VIGA

Férmaviga

2
:=1lviga -hv.2=2,7m

TOTAL DE FORMA

Repare que ele apenas contabiliza
as partes laterais e a parte inferior,
desprezando o restante: fechamento
inferior e frontais.

Total de fdérma

:= Férmaviga

2
- Superficie =3,82m

Nota - Para saber o resultado do total de férma, soma-se o resultado de: Superficie + Férma

VOLUME DE CONCRETO - VIGA

Volumeviga

3
:=bv.hv.Lvigaforma =0,41 m

Nota - Para o calculo de volume de concreto e apenas nesse calculo em especifico, ele utiliza o comprimento da viga, somando ao do pilar.
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Forma e volume para - PILAR

Para o calculo da férma do pilar, assim como os demais calculos onde se utiliza de viga alta convencional, sem ser
invertida, ele subtrai de sua altura a da viga.

|Al turapilar :=1pilar —hv=2,7 ml

CALCULO DE FORMA 5
Férmapilar :=(hp + bp) Alturapilar 2=5,4m

Total de férma para 2 pilares

Totalfbérma := Férmapilar -2 =10,8 m

VOLUME DE CONCRETO 3
Volumeconcreto := hp bp Alturapilar = 0,675 m

Total de volume para 2 pilares

3
Totalvolume := Volumeconcreto -2 =1,35m

CONCLUSAO

RESULTADOS

VIGA 5
Férma Total de férma = 3,82 m

. 3
Volume de concreto Volumeviga = 0,41 m

PILARES 5
Férma Totalférma =10,8 m
Volume de concreto Totalvolume =1,35m



